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Data: / / Turma:

Critério: Situacdes-problema

1)

2)

3)

4)

Joaquim pegou na granja de sua fazenda, 6 caixas com 8 duzias de ovos em cada.
Quantos ovos ele pegou na granja?

8x12=96 / 96x6=576

R.:

André retirou na distribuidora 320 laranjas na segunda, na terca retirou o triplo dessa
guantidade, e na sexta foi o quintuplo. Quantas laranjas foram retiradas na semana
toda?

Segunda: 320

Terca: 3 x 320 =960 320 + 960 + 1.600 = 2880

Quinta: 5 x 320 = 1.600

R.:

Minha tia encomendou 9 doces para cada convidado, e foram 186 convidados.
Quantos doces minha tia encomendou?

9x 186 =1.674
R.:
Uma doceira entregou uma encomenda de 6 centos de brigadeiros e 9 centos e 5

dezenas de beijinhos. Quantos doces foram encomendados?

600 + 900 + + 50 = 1550
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Data: / / Turma:

Critério: Situacdes-problema

1)

2)

3)

4)

5)

Em uma caixa ha 156 limdes. Quantos limdes ha em 7 caixas?

7 X 156 = 1.092

R.:

Luciano tem 8 dezenas e meia de bolas de gude e seu irméo tem o quadruplo.
Quantas bolas de gude tém o seu irméo?

4 x 85 =340
R.:
Em uma biblioteca ha 5 prateleiras com 168 livros cada uma. Quantos livros ha nas

prateleiras?

5x 168 = 840

R.:

Um livro tem 356 paginas. Quantas paginas terdo 8 livros iguais?

8 x 356 = 2.848

R.:

Jodo estocou 575 caixas contendo meia duzia de tubos de cola cada uma. Quantos

tubos de cola Jodo estocou?

6 X 575 = 3.450




